
小学一年级数学（下）一单元测试题

一、填空。

1、一本故事书红红看了 40页，还剩下 7页，这本书共有（ ）页。

2、仔细观察，找规律填一填。

（1）17，29，41，（ ），（ ），（ ），（ ）；

（2）90，80，70，（ ），（ ），（ ），（ ）；

（3）60，65，70，75，80，（ ），（ ），（ ）；

3、比 40大 8的数是（ ）；比 68少 8的数是（ ）。

4、六十八写作（ ），36读作（ ）。

5、写出个位是 5的数（ ）、（ ）、（ ）；写出十位是 3的数（ ）、

（ ）、（ ）。

6、3个十是（ ）；80是（ ）个十；（ ）个十是一百。

7、（ ）个十和（ ）个一是 85，（ ）个一是 10。

8、39中的“9”在（ ）位上，表示（ ）个（ ），“3”在（ ）位

上，表示（ ）个（ ）。

9、在○里填上“＞”、“＜”或“＝”。

30+8 18 14 – 8 6 20 – 3 20

50+4 55 17 – 9 12 11 – 9 + 60 69

二、判断题。

1、买一本数学书要 20元，一个文具盒 5元，买这两样东西要 35元。（ ）

2、小华买一辆模型车用了 23元，买一架玩具飞机 29元，买一架玩具飞机比买一辆模型车

用的钱多一些。 （ ）

3、买一件毛衣 55元，一件毛衣比一条裤子多 5元，一条裤子 60元。（ ）

4、张老师买篮球用了 62元，买乒乓球用了 1元，买篮球的钱比买乒乓球的球多得多。

（ ）

5、3个十加上 5个十是 8个十。 （ ）

6、一把椅子 60元，一个杯子 8元，一共 86元。 （ ）

7、一个衣架是 90元，一个手提袋是 3元，一个手提袋的钱比一个衣架的钱少一些。（ ）。

三、选择题。
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1、开学了，学校做了一个气球拱门装饰球门，有 5个红气球，60个粉气球，这个拱门一

共用了（ ）个气球。

A、56 B、65 C、69 D、75

2、与 90 – 30 – 20得数相同的是（ ）。

A、90 – 20 – 60 B、90 – 30 +20 C、90 – 20 – 30 D、90 – 20 – 50

3、森林动物园举行赛跑，小猴前面有 10只动物，小猴后面有 3只动物，有（ ）只动

物参加赛跑。

A、12 B、13 C、14 D、15

4、比 63少 3的数是（ ）。

A、50 B、60 C、70 D、80

5、小红有 69元零花钱，小刚有 48元零花钱，小刚比小红的零花钱（ ）。

A、少一些 B、少得多 C、多一些 D、多得多

四、按要求填空。

1、在（ ）里填上适当的数。

40+（ ）=47 （ ）+5 =35 8+（ ）=58

17 – （ ）=5 （ ） – 7 = 12 15 – 8 =（ ）

2、在○里填个“+”或“ – ”。

20 9 =29 30 5=35 60 4 =64 80 9 =89

16 7=9 74 4 =70 80 8=88 59 9 = 50

3、（ ）里最小能填几？

86 – （ ）＞80 （ ） – 30＞20

（ ）+5＞55 20+（ ）＞69

五、连一连。

60+8 45+5 70+3 30+3 90+6 40+9

得数大于 50 得数等于 50 得数小于 50

六、计算。

1、直接写出得数。

70 + 8 = 17 – 3 = 16 – 7 = 19 – 9 =

40 + 7= 60 + 8= 20 + 2= 30 + 7=
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15 – 8 = 80 + 6 = 16 – 6 = 40 + 4 =

2、脱式计算。

80 + 8 + 2 17 – 8 – 9 14 – 5 – 6

80 + 10 + 10 30 + 5 + 3 70 + 5 + 2

3、列式计算。

（1）50与 20的差，加上 40，得多少？

（2）70与 8的和，再减去 5，差是多少？

七、解决问题。

1、3名老师带领同学们去春游，男生去了 20人，女生去了 30人，这个学校一共去春游

有多少人？

2、今年姥姥有 65岁，妈妈 40岁，豆豆 10岁，姥姥比妈妈大多少岁？妈妈比豆豆大多少

岁？

3、小红、小林和小贝三个好朋友玩跳绳游戏，小林跳的比小红多一些，小贝比小红跳的

多得多。28下，32下，98下，请正确选择三个人跳的次数。

4、 希望小学舞蹈队原来有48

姓名 小红 小林 小贝

跳绳次数（下）
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人，有 8名同学小学毕业了，又新加入了 10人，现在希望小学舞蹈队有多少人？

5、三只小动物做游戏，小猴跑了 70米，小兔子比小猴多跑 6米，小猪跑了 40米，你能提

出什么数学问题，并解答。

附参考答案
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一、填空。

1、47， 2、（1）53，65，77，89；（2）60，50，40，30；（3）85，90，95；

3、48，60 ； 4、68，三十六； 5、15，25，35；30，31，32； 6、30，8，10

7、8，5，10， 8、个，9个一，十位，3个十； 9、＞，＝，＜，＜，＜，＜；

二、判断。×,√，√，√，×，×，×；

三、选择。B，C，C，B，A

四、按要求填空。

1、7，30，50，12，19，7

2、＋，＋，＋，＋，－，－，＋，－

3、5，51，51，50

五、连线。上 1—下 1，上 2—下 2，上 3—下 1，上 4—下 3，上 5—下 1，上 6—下 3

六、计算。

1、直接写出得数。78，14，9，10，47，68，22，37，7，86，10，44

2、脱式计算。90，0，3，100，38，77

3、列式计算。50 - 20+40=70 ， 70+8 - 5 =73

七、解决问题。

1、30+20+3=53(人） 答：一共去了 53人。

2、65 - 40 =25（岁） 40 - 10 =30（岁）

答：姥姥比妈妈大 25岁，豆豆比妈妈小 30岁

3、小红：28下，小林：32下，小贝：98下

4、48 - 8 +10=50（人） 答：现在有 50人。

5、小兔比小猪多跑多少米？70+6 - 40 =36（米）

答：小兔比小猪多跑 36米。
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